Контрольная работа за 1 четверть

Часть А

А1 Выполните сложение: 49 617 + 999 + 383. 

	а) 5999
	б) 51 000
	в) 50 999
	г) 50 988


А2 Выберите неверное утверждение:

а) число, получившееся при сложении чисел называется суммой 

б) сумма чисел не меняется при перестановке слагаемых
в) разность двух чисел показывает во сколько раз первое число больше второго
г) чтобы найти неизвестное вычитаемое надо из уменьшаемого вычесть разность
А3 Выберите неверное равенство:

	а) 50 -14 = 36
	в) 0 – 16 = 16

	б) 2267 – 563 = 1704
	г) 400 - 29 = 371


А4 Выберите верное равенство:
	а) 23 · 27 = 611
	в) 9 · 27 = 233

	б) 108 · 9 = 972
	г) 315 · 24 = 7660


А5 Найдите остаток от деления 3413 на 11: 
	а) 0
	б) 3
	в) 9
	г) другой ответ


А6 Решите задачу и обведите правильный ответ:

Задан треугольник ABC. Сторона AB равна 14 см, вторая сторона меньше первой на 3 см, а третья сторона больше второй на 5 см. Найдите периметр треугольника? 
а)39; б)41; в)42; г)40
А7 Найти значение выражения:       260+в – 160, если в=93 
а)293; б336; в)193; г)103
А8 На отрезке DE=40 отметили точку L такую, что DL=19, и точку Р такую, что РЕ=17. Найдите длину отрезка LP. 

а)14; б)4; в)19; г)20

А9 Число 450 789 можно представить в виде суммы разрядных слагаемых:

а)400 000 + 50 000 + 700 + 80

б)400 000 + 60 000 + 700 + 80 + 9

в)400 000 + 50 000 + 700 + 80 + 9

г)400 000 + 700 + 80 + 9

Часть В

В1 Переведите и запишите правильный ответ рядом с примером:
23 дм 87 см = ... см

2 км 50 м = ... м

66 см 5 мм = ... мм

404 см =... дм ... см

В2 Задача. 
Туристы в первый день ехали на велосипедах 6 часов со скоростью 12 км/ч, во - второй день они проехали с одинаковой скоростью такой же путь за 4 часа. С какой же скоростью ехали туристы во – второй день? 
	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	


